

引领全球南方合作 凝聚世界和谐共兴力量

——多国人士盛赞习近平主席重要讲话彰显中国担当

当地时间10月24日,国家主席习近平在俄罗斯喀山出席“金砖+”领导人对话会并发表题为《汇聚“全球南方”磅礴力量 共同推动构建人类命运共同体》的重要讲话。多国人士在接受新华社记者采访时表示,习近平主席的重要讲话深刻把握世界大势,深入阐述“全球南方”团结合作中国主张,充分彰显了中国的担当,为全球南方国家共同迈向现代化、建设更美好世界凝心聚力、指引方向。

三点主张引领全球南方团结合作

习近平主席连续12年主持或出席金砖国家领导人会晤,首倡“金砖+”合作模式,提出一系列推动金砖合作发展的重大主张。在此次“金砖+”领导人对话会中,习近平主席提出:坚守和平,实现共同安全;重振发展,实现普遍繁荣;共兴文明,实现多元和谐。

“习近平主席提出的三点主张顺应历史发展潮流,符合金砖国家和‘全球南方’的共同期待。”泰国国家研究院泰中战略研究中心副主任唐隆功·吴森提兰谷说,作为最大的发展中国家,中国始终是“全球南方”团结合作的推动者、引领者,始终视自己为“全球南方”的坚定一员,同全球南方国家站在一起,携手打造现代化“全球南方”。

巴基斯坦伊斯兰堡南亚与国际研究中心执行主任马哈茂德·哈桑·汗说,习近平主席在讲话中提出了推动并引领“全球南方”团结合作的中国主张。习近平主席的讲话为变乱交织的世界注入稳定性。

“习近平主席提出的三点主张引起全球南方国家广泛共鸣。”南非公共服务委员会主席、南非政治分析师索玛多·菲克尼表示,习近平主席的讲话表明中国致力于推动多边主义、实现共同发展。全球南方国家对平等、互利共赢的金砖合作机制兴趣日益浓厚,希望加入这一机制应对发展挑战,实现经济振兴繁荣。

“中国提出的重要主张的内核都是合作与交流,有利于超越不同国家在政治体制、经济、文化等方面的差异。”巴西弗鲁米嫩塞联邦大学副教授、瓦加斯基基金会教授埃万德罗·卡瓦略研读习近平主席的讲话后表示,他对金砖国家的未来充满信心,“我们有充分理由相信,在中国的引领下,金砖国家将成为促进多边主义的中坚力量”。

三大全球倡议“擦亮世界和谐共兴底色”

面对百年未有之大变局,习近平主席提出三大全球倡议,得到各方积极响应。习近平主席在讲话中指出,全球安全倡议已经在维护地区稳定等多个领域取得重要收获;全球发展倡议提出3年来,已动员近200亿美元发展资金,开展了1100多个项目;全球文明倡议推动建设美美与共的世界文明百花园。

“习近平主席提出三大全球倡议,为推进世界现代化贡献中国智慧、中国方案。三大全球倡议正在令许多国家受益。”埃塞俄比亚外交学院国际关系和中国问题专家梅拉库·穆卢阿莱姆仔细研读习近平主席的讲话后说,他认为,亚吉铁路、鲁班工坊、非盟总部大楼等一系列合作项目充分说明“中国式现代化建设正在为全球发展注入生机和活力”。

阿联酋阿布扎比执行办公室主任顾明易卜拉欣·哈希姆尤其关注全球安全倡议。他说,当今世界不稳定因素急剧增多,乌克兰危机延宕不止,中东局势持续升级,全球供应链安全遭遇严峻挑战。作为金砖主要成员国,中国积极劝和促谈,发起乌克兰危机“和平之友”小组,先后斡旋促成沙特和伊朗复交以及巴勒斯坦内部和解,为促进地区和平稳

定贡献中国力量,为动荡不安的世界增加更多确定性和稳定性。

“有了中老铁路,老挝得以较快地恢复旅游市场,更有效地运输货物,使老挝经济从多重挑战中较快复苏过来。”老挝资深外交官西昆·本伟莱对全球发展倡议感触颇深。他说,老中友好合作给老挝经济社会发展带来多重利好,老挝贸易投资、货物运输、旅游业等多个领域都取得长足发展。他认为,三大全球倡议作为推动世界和平发展的中国智慧和方案,为促进人类和平与发展事业注入正能量。

习近平主席在讲话中提出,中方将牵头成立“全球南方”智库合作联盟,促进各国人文交流和治国理政互学互鉴。马哈茂德·哈桑·汗感慨道:“全球南方国家的政治、经济、文化、制度背景各有不同,各具特色。习近平主席提出全球文明倡议,倡导共兴文明、实现多元和谐,在世界多元文化发展过程中留下深刻的中国印记,有力擦亮世界和谐共兴的底色。”

开辟未来全球发展新气象

习近平主席在讲话中指出,“全球南方”群体性崛起,是世界大变局的鲜明标志。“全球南方”国家共同迈向现代化是世界历史上一件大事,也是人类文明进程中史无前例的壮举。习近平主席强调,作为“全球南方”的第一方阵,我们要展现集体智慧和力量,为构建人类命运共同体挺膺担当。

“习近平主席的讲话对加快发展和完善金砖合作机制以及全球南方国家共同发展繁荣具有重要意义。”长期关注中国发展的白俄罗斯国家科学院经济研究所白中发展分析中心主任尤里·谢尔巴科夫说,“‘金砖+’合作模式为‘全球南方’群体性崛起注入新动力。金砖国家扩员后迎来难得的历史机遇,能够

更加积极有效地开展各领域多边合作,提高国家间对话合作的质量和水平,有助于进一步推动经济全球化,促进构建更加公平的国际秩序,为维护地区和全球安全稳定、推动文明进步、构建人类命运共同体作出更大贡献。”

“习近平主席在讲话中提出一系列新理念新举措,全球南方国家对此兴趣浓厚。金砖对‘全球南方’来说代表着巨大的希望,这就是为什么许多国家迫切希望加入这一机制。”委内瑞拉新兴经济与发展高等研究中心学术部主任路易斯·德尔加罗说,“十几年来,金砖合作机制向世界展示了一种以对话为特征,尊重多样性、平等和公平贸易的新型国际合作关系。对于所有致力于维护多边主义的国家来说,金砖合作机制代表着一条希望之路。”

“当今世界正在经历百年未有之大变局,人类社会正处于决定性转折点上。在此背景下,金砖合作机制在维护全球南方国家共同利益、促进‘全球南方’共同发展等方面发挥着举足轻重的作用。”阿尔及利亚《独立青年报》新闻主任卡迈勒·曼萨里说。他指出,从国内生产总值、国土面积、人口数量、国际贸易等各种数据看,金砖国家都是“全球南方”的第一方阵,金砖合作机制必将引领未来全球发展新方向、开辟新气象。

摩洛哥非洲国际合作与发展协会主席纳赛尔·布希巴持有类似看法。“当前,世界格局发生深刻变化,全球发展面临巨大挑战,全球南方国家渴望得到发展。”布希巴说,“我们看到金砖国家作为‘全球南方’的第一方阵,为‘全球南方’发展振兴提供实践经验和发展机遇。金砖国家团结合作,聚焦发展,为全球南方国家带来新机遇,有力肩负起推动构建人类命运共同体的使命担当。”

(新华社北京10月24日电)



新疆长绒棉迎来采摘季

10月24日,在新疆阿瓦提县,一台大型采棉机在棉田里作业(无人机拍摄)。

金秋十月,新疆阿克苏地区阿瓦提县的长绒棉进入采摘季,大型采棉机来回穿梭,雪白的棉花被快速采摘、打包、装车,现场一派繁忙的景象。得益于高标准农田建设,当地棉花实现从春播到采收全过程机械化作业。阿瓦提县植棉历史悠久,这里种植的长绒棉因其纤维柔长、细腻柔软、韧性强等特性,备受消费者青睐。

新华社发

14个耕地和生态保护问题突出的地方被约谈

新华社北京10月24日电 2024年督察发现的12个违法违规问题突出的地市和2个县级的(区),24日被国家自然资源督察机构集中公开约谈。

受国家自然资源督察委托,国家自然资源督察专员在北京市集中约谈了内蒙古自治区通辽市、辽宁省营口市、吉林省长春市、浙江省绍兴市、福建省漳州市、江西省宜春市、河南省周口市、湖北省武汉市、广东省湛江市、广西壮族自治区百色市、四川省达州市、甘肃省陇南市等12个地市和辽宁省大连市旅顺口区、贵州省黔西南州兴义市2个县级市(区)人民政府主要负责同志,面对面严肃指出耕地保护和生态保护方面存在的突出问题,提出严肃批评,督促地市政府深刻反思问题及其原因,认真汲取教训,严肃问题整改。

今年上半年,国家自然资源督察机构督察发现,一些地方侵占耕地挖湖造景、建“大棚房”,占用永久基本农田挖塘养鱼、种植绿化装饰草皮等耕地“非农化”“非粮化”冲击红线的突出问题依然存在。突破城镇开发边界

违规审批用地问题较为突出,部分地方非法采矿、毁林毁草、违法违规围填海严重破坏自然生态。这些问题在12个被约谈地市和2个县级市(区)比较突出,有的甚至屡改屡犯,性质比较严重,反映出相关地方政府贯彻落实党中央、国务院关于耕地保护和生态保护重大决策部署不够有力,责任落实不到位。

国家自然资源督察机构要求被约谈地区直面突出问题,强监测、强监管、强整改,压紧压实主体责任,着力构建全链条监管机制,严守底线红线。同时,整改过程中坚决防止简

单化、“一刀切”,不能降低标准“打擦边球”,更不能敷衍整改、虚假整改以及损害群众合法权益。相关省份要加强对被约谈地区整改工作的督促指导和检查验收。

12个被约谈地市和2个县市级(区)政府主要负责同志深刻剖析了问题根源,介绍了最新整改进展及下一步整改措施,表示将坚决贯彻落实党中央、国务院关于耕地保护和生态保护的决策部署,切实履行好主体责任,认真落实整改,维护好自然资源管理秩序。

国网宁夏信通公司开展电力大数据“国庆假日经济”繁荣度分析

近日,国网宁夏信通公司开展电力大数据“国庆假日经济”繁荣度分析,深入挖掘分析国庆假期期间与旅游相关行业、A级旅游景区等用电量数据,多角度透视2024年国庆假期期间宁夏旅游业及相关产业发展态势。

用电大数据分析,国庆假期期间,全区121家A级旅游景区用电量较国庆节前增长14.05%。从景区级别来看,5A、4A、2A级旅游景区较国庆节前日均用电量呈正增长趋势,1A、3A级旅游景区增速

呈下降趋势。从景区类型看,文化旅游景区较国庆节前日均用电量增长41.93%,自然景观旅游景区增长37.46%,红色旅游及文化保护区增长31.75%,工业旅游区增长13.34%,宁夏特色旅游区降低33.42%,这些数据反映出游客更偏好游览高级别景区和热门景点,存在虹吸效应。

国庆假期旅游业火爆的同时,也带动景区配套管理、娱乐业、住宿业、充换电服务业全面发展,日均用电量分别较国庆节

前增长29.87%、13.16%、12.30%、11.70%。为了更客观地反映旅游业及相关产业经济繁荣程度,该公司围绕旅游相关行业及A级旅游景区用电量数据,利用熵权法、层次分析AHP法建立旅游业假日经济繁荣度分析模型。分析得出2024年宁夏“国庆假日经济”繁荣指数为0.434,同比增长29.94%。

后续,该公司将成立保电专班,详细制定保电方案以及应急抢修工作方案,为辖区居民及假日期间游客提供坚实的电力保障。(刘涛)

关于举行高桥二期配售型保障性住房项目听证会的公告

根据《城乡规划法》第五十条的规定,我局决定于2024年11月14日上午9时30分在银川市自然资源局三楼会议室举行高桥二期配售型保障性住房项目听证会。该项目位于金凤区金凤十七路以南、丽雅街以东。由银川市住建局开发建设。相关利害关系人于本公告发布之日起均可申请参加听证会,申请听证人数众多的,可以自行推荐代表(不超过6名),并提供听证代表的相关证明材料,于2024年11月4日前将相关材料送交银川市自然资源局三楼综合法规科和督查执法科。逾期未能提供听证代表名单及相关材料的,视为自行放弃参加本次听证的权利。参加听证会的代表必须本人亲自参加(不得委托他人参加),听证会召开时代表未按时到场参加本次听证会的,视为自行放弃参加本次听证的权利。

联系人:王之涵 联系电话:0951-5556312 特此公告。
银川市自然资源局 2024年10月25日
注:本公告内容在项目现场、银川市自然资源局网站同步进行公告,欢迎广大市民参与监督。

公告

各车辆单位、各运输业主:
灵武市2024年农村公路质量提升项目(第一批)是我市今年的重点工程,因近日将对乡道惠平线C505 K17+240—K17+950段Y201 K22+880—K24+000段实施路面修复性养护工程,为确保施工车辆及人员安全,拟对以上路段实行半幅封闭交通管制措施,施工期限为2024年10月22日至2024年11月10日。施工期间,请过往车辆及行人严格按照现场指示、警示、限速标志减速慢行。因施工带来的不便,敬请谅解。特此公告。
灵武市公安局交通管理大队 灵武市交通运输局
宁夏汇通路桥工程有限公司 2024年10月24日

通知

肖兵(身份证号:6403821989****2554),你在未履行任何请假手续的情况下,已连续旷工34日,违反了《宁夏祥安泰危货运输有限公司职工考勤休假管理办法》。限你自本通知见报之日起5个工作日内到公司综合办公室办理相关手续。逾期未办理,公司将视为自动解除劳动合同。特此通知。
宁夏祥安泰危货运输有限公司 2024年10月24日

●银川市美益康利商贸有限公司同心办事处(统一社会信用代码:91640324MA76XNL87H)遗失营业执照正、副本。特此声明。
●李智先遗失宁夏南方律师事务所律师执业证,执业证号:16401202410811534。特此声明。

新华社长沙10月24日电 24日,第三届北斗规模应用国际峰会在湖南株洲召开,会议期间,《北斗产业发展蓝皮书(2024年)》正式发布。蓝皮书显示,北斗系统服务及相关产品已输出到130多个国家。中国积极参与国际标准的制定工作,多项与北斗卫星导航系统相关的国际标准相继发布,为民航、搜救卫星、海事、移动通信等多个关键领域产业发展应用奠定坚实基础。

记者在峰会展览现场看到,一辆搭载北斗高精度定位能力的汽车正在智能驾驶,在北斗时空智能的指引下,定位精度达到厘米级。一旁展示的大屏上,这辆汽车的实时定位轨迹显示,按照既定轨迹成功画出了“8”字。工作人员介绍,这辆车上使用的是由千寻位置网络有限公司最新研发的时空智能“全球通”服务。

中国工程院院士刘经南说:“当前,中国已经与诸多国家在基础设施、现代农业等方面展开了应用北斗系统服务的合作。”刘经南认为,基于北斗系统服务的国际合作,可以助力全球南方的现代化进程。

天上建好,地面用好。北斗三号卫星系统总设计师林宝军提出,北斗不仅要满足需求,更要创造和引领需求。“要让全世界任何人在任何地方,都能够享受到来自中国的航天高科技的优势。”林宝军说。

蓝皮书指出,经过多年发展,中国北斗已成为世界一流的全球卫星导航系统。系统设计先进、前瞻性更强;系统持续演进,进一步夯实空基精准泛在传通基础;服务多样,功能独具特色,有效支撑系统稳定运行和规模化应用。

此外,本次会议期间还发布了涉及车辆智能运营、应急减灾、自然资源综合管理、精准农业、智慧城市治理等场景的“十大北斗应用典型场景案例”。

波音制造的卫星在太空解体

新华社洛杉矶10月23日电 国际通信卫星公司(Intelsat)的卫星Intelsat 33e(简称IS-33e)日前在太空中解体,产生大量碎片。该公司表示,正与卫星制造商美国波音公司及相关机构协调,分析卫星解体原因。

据介绍,该卫星由波音公司设计和制造,2016年8月发射,2017年1月投入使用,主要为欧洲、非洲及亚太部分区域的用户提供通信服务。卫星的最初预计使用寿命为15年。

国际通信卫星公司网站19日发布的公告说,IS-33e卫星出现异常状况,导致卫星服务中断;21日更新的公告说,“完全失去”该卫星。该公司正在与波音公司及美国政府相关机构协调,分析相关数据和观测结果。该公司表示,自卫星发生异常状况以来,一直在与受影响的客户和合作伙伴进行沟通,中断的服务将转移到该公司运营的其他卫星或第三方运营的卫星上。

有媒体报道,该卫星价值不菲,国际通信卫星公司曾因此颗卫星发生技术故障而要求7800万美元的保险赔付。但据报道,卫星解体时没有处于保险期。

美国太空军称,已确认IS-33e卫星于协调世界时19日4时30分(北京时间19日12时30分)在地球静止轨道上解体。太空军正在跟踪与卫星相关的大约20个碎片,目前尚未发现构成直接威胁的碎片。

俄罗斯国家航天集团新闻处发布信息称,俄专业人员记录到这颗卫星的80多个碎片,它们可能威胁地球静止轨道上的卫星;对碎片轨迹的分析表明,卫星解体是瞬间发生的。另外也有媒体报道此事的用词是“卫星爆炸”。

此前,同样由波音公司制造的与IS-33e卫星同一系列的IS-29e卫星2019年在地球静止轨道上报废,只在轨服役3年。

IMF:今年全球公共债务将超百万亿美元

新华社华盛顿10月23日电 国际货币基金组织(IMF)23日表示,今年全球公共债务预计将超过100万亿美元,占全球国内生产总值(GDP)的93%,债务累积风险居高不下。IMF呼吁,各国应进行更大力度的政策调整以应对相关风险。

IMF财政事务部主任维托尔·加斯帕尔当天在IMF和世界银行2024年年会期间表示,全球公共债务当前仍处于相当高的水平,且仍在持续上升,给世界经济造成风险。按照目前增长速度,预计全球公共债务将在2030年达到接近GDP100%的水平,超过全球公共债务在新冠疫情期间的峰值水平。

IMF本月发布最新一期《财政监测报告》显示,由于财政支出压力大、过于乐观预测导致的偏差及尚未明确的债务规模过高,部分国家财政前景可能比预期更糟糕,因此需要采取比当下规划政策力度更大的财政调整措施。

加斯帕尔呼吁,各国需要付出额外努力以稳定或降低公共债务占GDP的比例。“推迟政策调整既昂贵又充满风险,现在是采取行动的时候了。”

封路公告

由中铁五局承建的银川南线物流快速通道项目第三合同段,宁夏交通建设股份有限公司承建的银川南线物流快速通道项目第四合同段,在永宁县胜利乡S305线(观平路)K43+805至K48+800处进行道路施工。施工期限:2024年9月18日至2026年4月1日。具体封闭管制情况:从S305线(观平路)K43+805至K48+800处,实行全封闭交通管制。道路封闭期间禁止一切外来车辆及行人通行。如遇不可抗力等因素,工期顺延。请过往车辆按照交通提示牌进行减速绕行。封闭交通带来的不便,敬请谅解。特此公告。
银川市交通运输局
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局银川分局
永宁县公安局交通警察大队 宁夏公路管理中心银川分中心

遗失声明

●张自对遗失宁夏回族自治区医疗住院收费票据1张,票据号:0064032922,金额:3528.11元,开票日期:2024年9月23日。特此声明。
●王红梅遗失居民身份证,身份证号:622726199510160806。特此声明。
●灵武市昌杰工贸有限公司(统一社会信用代码:91640324MA76XNL87H)遗失营业执照正、副本。特此声明。

城市商品房预售公告

宁夏红宝农特产品有限公司开发的观园世家项目4#、5#、6#、7#住宅楼,建筑面积:36102.16㎡,商品房预售许可证为宁(2024)房屋预售证第011号,符合《商品房预售管理办法》的有关规定,具备预售条件,准予预售。特此公告。
中宁县住房和城乡建设局 2024年10月24日

91640181MA76PHQ893)遗失公章、财务章、法定代表人名章各1枚。声明作废。
●张明遗失银川盛广汇商业经营管理有限公司开具的经营保证金收据1张,收据号:00002337,金额:2000元,辅位号:步行街081。特此声明。
●宁夏嘉元宣通汽车租赁有限公司(滴滴出行)遗失车牌号为宁AD02405网络预约出租汽车运输证,证号:宁交运管许可银字640100025067。特此声明。
●芮井龙、英伦美家遗失宁夏长城发展集团有限公司开具的质保金收据1张,收据号:0016580,金额:20500元,开具日期:2006年6月4日。特此声明。
●宁夏夏嘎嘎安全教育咨询有限公司(统一社会信用代码:91640100MA770EBM4P)遗失公章、合同专用章、财务专用章,法定代表人姓名章各1枚。声明作废。

施工公告

因国道629线中卫至下小河段A4标(原省道205线)K43+400—K57+400(原省道205线K75+400—K89+400)实施改扩建施工,为确保过往车辆及行人安全,拟定于2024年10月10日至2026年10月10日实施全封闭施工交通管制措施。交通管制期间,过境车辆经定武高速、G70福银高速、G6京藏高速以及国道338线、国道109线绕行。沿线厂、村、庄车辆按沿线设置的警示、提示等标志、标牌减速慢行。请过往车辆提前做好出行路线规划,施工带来的不便,敬请谅解和支持。特此公告。
宁夏公路管理中心中卫分中心
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局中卫分局
中卫市公安局交通警察支队
固原市凯达公路工程有限公司

公告

因宁夏公路管理中心吴忠分中心2024年S307线公路水毁应急抢修专项养护工程施工,现定于2024年10月22日至2024年12月10日对S307线K29+120处水毁进行全封闭施工,经S307线K29+120处的车辆请从路线左侧便道减速通行。施工期间,为确保交通通畅及施工安全,请途经此路段的大小型车辆及行人严格按照施工现场设置的警示、指示标志安全通行。由于施工带来的不便,敬请谅解。特此公告。
宁夏道路工程有限公司
宁夏公路管理中心吴忠分中心
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局吴忠分局

施工公告

因宁夏公路管理中心吴忠分中心2024年S307线公路水毁应急抢修专项养护工程施工,现定于2024年10月22日至2024年12月10日对S307线K29+120处水毁进行全封闭施工,经S307线K29+120处的车辆请从路线左侧便道减速通行。施工期间,为确保交通通畅及施工安全,请途经此路段的大小型车辆及行人严格按照施工现场设置的警示、指示标志安全通行。由于施工带来的不便,敬请谅解。特此公告。
宁夏道路工程有限公司
宁夏公路管理中心吴忠分中心
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局吴忠分局

注销公告

宁夏康源诚信商贸有限公司(统一社会信用代码:91640100MA76W2QK4Y)拟向登记机关申请注销,凡与该公司有债权债务的单位及个人,自本公告登报之日起45日内前来办理清算手续。特此公告。
宁夏康源诚信商贸有限公司 2024年10月24日

●宁夏聚合源科技有限公司(统一社会信用代码:91640303MAC510EB7W)遗失公章、财务专用章、法定代表人名章各1枚。声明作废。